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	MENTIONS LEGALES :
Vous disposez d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui vous concernent (loi "Informatique et Libertés" du 6 janvier 1978). Pour l'exercer, adressez-vous à :
Olivier GUIOT
Président de l’Amicale des Saint-Hilaire de France
1, Rue de la Poste
03440 SAINT-HILAIRE
Tél. : 04 70 66 50 78  

Fax : 04 70 66 52 25
Email : sainthilairedefrance@orange.fr


DROIT D'AUTEUR - COPYRIGHT :
L'ensemble de ce site relève de la législation française et internationale sur le droit d'auteur et la propriété intellectuelle. Tous les droits de reproduction sont réservés, y compris pour les documents téléchargeables et les représentations iconographiques et photographiques. 
La reproduction de tout ou partie de ce site sur un support électronique quel qu'il soit est formellement interdite sauf autorisation expresse du directeur de la publication. 
La reproduction des textes de ce site sur un support papier est autorisée, sous réserve du respect des trois conditions suivantes :
- gratuité de la diffusion,
- usage privé sans aucune visée commerciale
- respect de l'intégrité des documents reproduits : pas de modification ni altération d'aucune sorte, 
- citation claire et lisible de la source sous la forme suivante - par exemple - : "ce document provient du site internet de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec : http://sainthilairedefrance.weebly.com. Les droits de reproduction sont réservés et strictement limités". L'adresse internet du site de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec doit impérativement figurer dans la référence.
Pour d'autres utilisations, veuillez nous consulter.

L'établissement de tout lien hypertexte pointant vers le site internet de l’Amicale des Saint-Hilaire de France est soumis au même régime. 
La technique du lien profond est interdite, les pages du site de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec ne doivent pas être imbriquées à l'intérieur des pages d'un autre site.

PORTEE DES INFORMATIONS / CONTENU :
Les données mises en ligne sur le site internet de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec n'ont pas d'autre visée que d'ouvrir au plus large public l'information sur ses initiatives, ses actions, son organisation et son fonctionnement. Les informations contenues dans ce site sont fournies « telles quelles » sans garanties d'aucune sorte, ni explicites ni tacites. Malgré tout le sérieux que l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec apporte à la mise à jour des informations du site, ces informations peuvent contenir des inexactitudes techniques ou des erreurs typographiques ou omissions. Elles sont non contractuelles et sujettes à modification sans préavis.

LIENS AVEC LES SITES TIERS :
Les sites reliés directement ou indirectement au site de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec ne sont pas sous le contrôle de ce dernier. En conséquence, l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec n'assume aucune responsabilité quant aux informations publiées sur ces sites. Les liens avec des sites tiers ne sont fournis qu'à titre de commodité et n'impliquent aucune caution quant à leur contenu.

RESPONSABILITE :
En tout état de cause, la responsabilité de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec ne saurait être retenue en cas de préjudice direct ou indirect (notamment tout préjudice financier, commercial, perte de programmes ou de données) résultant de l'usage de son site et de l'utilisation des données et informations qui y sont mises en ligne.

En particulier, l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec décline toute responsabilité à l'égard de tout dommage lié à l'utilisation des liens hypertextes mis en ligne sur son site et à la consultation des sites auxquels ils renvoient.
 
Il est expressément rappelé que l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec n'a aucun contrôle ni aucune responsabilité sur le contenu de ces sites. Il incombe donc à chaque internaute de prendre les précautions nécessaires afin de s'assurer que le site sélectionné pour son usage n'est pas infesté de virus, cheval de Troie ou autre parasite de nature destructive.

PROTECTION DES DONNEES PERSONNELLES :
Les listes de diffusion de l’Amicale des Saint-Hilaire de France et du Québec sont absolument confidentielles. Si votre e-mail y figure, il ne sera en aucun cas communiqué à des tiers.
 
Vous avez, à tout moment, la possibilité de modifier votre e-mail ou de le désactiver si vous souhaitez ne plus figurer dans ce fichier. Pour valider l'une de ces rectifications, envoyez un courrier à :
 
Olivier GUIOT
Président de l’Amicale des Saint-Hilaire de France
1, Rue de la Poste
03440 SAINT-HILAIRE
Tél. : 04 70 66 50 78  

Fax : 04 70 66 52 25
Email : sainthilairedefrance@orange.fr


